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      Lösung 

Stellungskrieg: 

Trotz des massiven Waffeneinsatzes bewegten sich die F____________  

kaum, da sich die gegnerischen Kräfte in einem endlosen  

S_______________________ aufrieben. Insbesondere auf den  

Schlachtfeldern von V_______________ und Flandern fielen auf beiden  

Seiten h___________________________ Soldaten, ohne dass  

entscheidende G_________________________ erzielt werden konnten. 

Auch als Russland infolge der O_________________________1917 aus  

dem Krieg austrat, brachte dies für die M________________________  

keinen entscheidenden Vorteil. 

dd 

Kriegseintritt USA: 

Die Lage verschlimmerte sich noch zusehends für die Mittelmächte, als  

die U_________ am 6. April ________________als Folge des  

uneingeschränkten U-B______________________ Deutschlands auf  

der Seite der Alliierten an der W_____________________ ins  

Kriegsgeschehen eingriff. 

Dieser geballten W______________________ hatten die ausgebluteten  

M_____________________ Deutschlands und Österreich-Ungarn nichts  

mehr entgegenzusetzen. 
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